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KẾ HOẠCH  TỔ CHỨC
 HỘI THI GÓI BÁNH CHƯNG MỪNG XUÂN QUÝ MÃO 2023
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
   1. Mục đích

- Chào mừng kỉ niệm 93 năm Ngày thành lập Đảng cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2023) và chào đón Tết cổ truyền Quý Mão 2023
- Góp phần giáo dục truyền thống và giữ gìn phong tục cổ truyền của dân tộc. Tạo không khí vui tươi, phấn khởi, đoàn kết trong giáo viên và học sinh nhà trường. Tạo nguồn kinh phí làm quà Tết cho các học sinh nghèo của nhà trường.
   2. Yêu cầu
Các lớp tham gia nhiệt tình, trách nhiệm góp phần tạo không khí hào hứng chào đón Xuân mới. Hội thi phải đảm bảo an toàn, tiết kiệm, không ảnh hưởng tới tài sản chung của nhà trường.
II. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Thời gian tổ chức: Từ 13h00’ đến 16h00’ ngày 13 tháng 01 năm 2023 (Thứ 6).
2. Địa điểm : Trường THPT Hoàng Văn Thụ
3. Hình thức tổ chức : Hoạt động ngoại khóa
III. PHÂN CÔNG
· Ban giám hiệu chỉ đạo chung Hội thi

· Đoàn thanh niên phụ trách lên kế hoạch, triển khai các nội dung của Hội thi. Công Đoàn và Chi đoàn giáo viên tham gia gói bánh (khoảng 20 chiếc) và phụ trách công tác luộc bánh đến khi thành phẩm.
· Giáo viên chủ nhiệm các lớp đôn đốc, phân công, nhắc nhở các HS trong lớp chuẩn bị các điều kiện cần thiết để tham gia hiệu quả Hội thi.
· Học sinh được phân công tham gia Hội thi phải thực hiện nghiêm túc các quy chế, điều lệ của Hội thi và tham gia với tinh thần nhiệt tình, trách nhiệm.
IV. NỘI DUNG CHƯƠNG TRÌNH
1. Thời gian cụ thể
      + 13h00: Các đội tập hợp, nhận vị trí gói bánh.
      + 13h15  ->14h00: Chấm nguyên vật liệu gói bánh.
      + 14h00  -> 14h45’: Các lớp tiến hành gói bánh Chưng. Sau khi gói xong, các lớp trưng bày bánh của lớp mình vào khay (mâm), có biển tên lớp và trưng bày tại vị trí được phân công. Khuyến khích các lớp trưng bày sáng tạo, thể hiện rõ thông điệp và chủ đề về Tết cổ truyền dân tộc.
      + 14h45 ->16h00 BGK chấm bánh.

      Kết thúc chấm bánh, BTC tiến hành luộc ngay.
   2. Thể lệ

- Mỗi lớp cử hai học sinh tham gia thi gói bánh chưng . Các lớp được mời người hướng dẫn gói bánh là GVCN hoặc phụ huynh. Người hướng dẫn không trực tiếp thao tác gói bánh. Lớp nào vi phạm, kết quả sẽ không được công nhận.
- Mỗi lớp gói 04 chiếc bánh chưng, kích thước bánh 15cm x 15cm x 5cm
- Nguyên liệu (gạo, đỗ xanh, thịt,…) phải được sơ chế, tẩm ướp sẵn; các nguyên liệu như lá, lạt,... phải được chuẩn bị đầy đủ (Ban tổ chức không cung cấp). BTC sẽ kiểm tra và chấm nội dung chuẩn bị nguyên liệu của các lớp.
- Mỗi lớp tự chuẩn bị và bày một chiếu hoặc bạt (kích thước < 3m²) để ngồi gói bánh theo vị trí được phân công. Các lớp phải giữ vệ sinh sạch sẽ xung quanh khu vực thi của lớp mình trước và sau khi làm. 
- Mỗi lớp cử 01 học sinh lớp mình tham gia đội giám sát của hội thi và gửi danh sách về BTC trước thứ 7 ngày 07/01/2023.
- Bánh chưng thành phẩm sẽ gửi lại mỗi lớp 2 chiếc và 2 chiếc còn lại thuộc về BTC (BTC sẽ đánh dấu 02 chiếc bánh gửi lại các lớp). Bánh BTC giữ lại dùng cho các công việc sau: Làm lễ thắp hương tượng đài liệt sỹ Hoàng Văn Thụ, tặng học sinh khó khăn của trường, bán để lấy kinh phí làm phần quà tặng các học sinh có hoàn cảnh khó khăn của nhà trường (ưu tiên các lớp và các thầy cô nhà trường mua) …
* Biểu điểm chấm:

- Chấm chuẩn bị nguyên vật liệu: (10 điểm)

Nguyên liệu đầy đủ; đúng yêu cầu: 10 điểm; thiếu nguyên liệu hoặc chưa đúng yêu cầu trừ 0,5 điểm đến 1 điểm / 1 lỗi.
- Chấm hình thức bánh (20 điểm)
	Tiêu chí
	Điểm

	Đẹp, vuông vắn, chắc chắn
	10

	Trình bày đẹp, sinh động. 
	5

	Vệ sinh, an toàn thực phẩm
	3

	Đúng thời gian
	2

	Tổng
	    20 điểm


3. Kinh phí tổ chức

- Các lớp tham gia tự túc kinh phí (nguyên, vật liệu gói bánh).

- Nhà trường hỗ trợ kinh phí tổ chức, mua khuôn bánh, chi giải thưởng, chi phí luộc bánh. Kinh phí tổ chức được lấy từ kinh phí phục vụ học sinh của ngân sách nhà trường.
- Chi thưởng cuộc thi: 1.950.000 đ

1 Giải đặc biệt: 300.000đ


3 giải nhất (3 khối): 200.000đ/ 1 giải


3 giải nhì (3 khối): 150.000đ/ 1 giải


6 giải ba (3 khối): 100.000đ/ 1 giải

- Chi chuẩn bị và quà các trò chơi dân gian, trò chơi tập thể: 2.000.000đ
4. Các hoạt động khác
- Trong thời gian diễn ra hội thi, Ban tổ chức sẽ bố trí các khu vực trò chơi dân gian, trò chơi tập thể, hoạt náo, ca nhạc …
     Trên đây là kế hoạch tổ chức Hội thi gói bánh Chưng mừng Quý Mão 2023 của trường THPT Hoàng Văn Thụ, xin được thông báo tới toàn thể các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên và các em học sinh./.
	Nơi nhận:
- Chi ủy, Ban Giám hiệu.
- Các đoàn thể nhà trường.
- Lưu VP.                                                
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